



## Posudek vedoucí bakalářské práce

**Název práce:** Profese sociálního pracovníka z pohledu seniorů  
**Autorka práce:** Alice Burzalová  
**Obor studia:** Sociální a charitativní práce  
**Posudek vypracovala:** Markéta Elichová  
**Datum:** 14.5.2014

Autorka si zvolila téma práce zapadající do profilu studovaného oboru a vzhledem k nejasnosti identity sociální práce i velice aktuální.

Navíc tato práce, poněvadž se věnuje profesním aspektům v sociální práci: hodnocení kvality práce sociálního pracovníka klienty, vnímání důležitosti a postavení sociálních pracovníků, profesnímu rámci sociální práce a jejímu pojetí důležitou skupinou populace atd., přináší data, která můžeme využít v rámci týmového projektu GAJU zabývajícím se pojetím kvality sociální práce v souvislosti se sebedefinováním sociálního pracovníka a jeho profese, jenž je řešen na Katedře etiky, psychologie a charitativní práce.

Hned na úvod mám potřebu zmínit, že jsem na výslednou podobu této práce pyšná, protože nás s autorkou stála mnoho času nejen stráveného přímým konzultováním. Myslím, že se podařilo vytěžít možnosti studentky téměř dokonale. Její ochoty reagovat na podněty z mé strany si vážím.

I díky tomu se podařilo naplnit cíl práce: zjistit, jak senioři využívající a nevyužívající sociální služby vnímají profesi sociálního pracovníka.

Práce je koncipována do tří kapitol. První dvě kapitoly obsahují teoretická východiska pro výzkumné šetření obsažené v kapitole třetí. První kapitola se zabývá sociální prací, včetně aspektů, které mohou mít vliv na podobu sociální práce se seniory. Druhá kapitola popisuje profesi sociálního pracovníka - předpoklady související s výkonem sociální práce včetně osobních, okruhy činností, pojetí sociální práce podle Libora Musila a kompetence. Ve třetí kapitole se autorka zabývá výzkumným šetřením, které realizovala za pomoci polostrukturovaného rozhovoru při využití metody sněhové koule. Následuje i kratší diskuse a porovnání zjištěného s daty z výzkumu Hantové.

Formální podoba práce je na dobré úrovni. V práci je použit dostatečný počet zdrojů řádně citovaných. Stylistická stránka práce je rovněž dostatečná.

Celkové hodnocení práce: Práce splňuje požadavky kladené na kvalifikační práce tohoto typu.

Práci doporučuji k obhajobě.